
 

  

Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente 

de Fortaleza – Comdica, realizada no dia seis de março do ano de dois mil e vinte, às 09 

horas e 30 minutos, na sala de reuniões situado na Rua Guilherme Rocha nº 1469 – 

Jacarecanga – Fortaleza – CE. PRESENTES: a presidente Angélica Leal de Oliveira, 

representante da Fundação da Criança e da Família Cidadã – FUNCI, Alessandra Gaspar - 

Secretaria Municipal de Educação – SME, Eveline de Oliveira Lima - Secretaria Municipal 

de Direitos Humanos e Desenvolvimento Social -SDHDS,   Pérpetua Socorro Amorim - 

Secretaria Regional I – SER I, Isabela Fernandes - Secretaria Regional III, Ana Célia 

Silvestre de Azevedo - Secretaria Regional IV, Rosana Pricila- Secretaria Regional VI, 

Lúcia Ângelo - Associação Santo Dias, Fernanda Braga - Projeto Comunitário Sorriso da 

Criança, Alex Silva - Grupo Bailarinos de Cristo, Amor e Doações – BCAD, Maria de 

Fátima Oliveira - Associação Beneficente da Criança e Adolescente em Situação de Risco 

– Pastoral do Menor, Henrique Sampaio - Centro Educacional da Juventude Padre João 

Piamarta, Fernanda Braga Gondim - Instituto Maria da Hora, Manoel Torquato - 

Associação Nacional Criança não é de Rua, Sandra Ferreira de Sousa - Centro de 

Integração Social – Integrasol. AUSENTES SEM JUSTIFICATIVA até o término da 

reunião: Secretaria Municipal de Saúde - SMS, Câmara Municipal de Fortaleza - CMFOR, 

Secretaria Regional II – SER II, Secretaria Regional V, Instituto de Assistência e Proteção 

Social - IAPS, Fillipo Smaldone. OUVINTES/VISITANTES: Marcela Braga (ESPRO). 

PAUTA: 1. Informes; 2. Termo de Referência e Resolução para lançamento de Edital 

com recurso do FMDCA; 3. Apreciação dos recursos inerentes ao Edital de Chamada 

Pública nº 01/2019, para concessão de CCR; 4. Resolução regulamentando a 

obrigatoriedade de alimentação do SIPIA; 5. Campanha de arrecadação de recursos 

para o FMDCA 2020. DELIBERAÇÕES: Antes de adentar os Informes, foi 

deliberado pela Inclusão nas discussões do dia, a Divulgação do resultado final das 

Entidades aptas a votar e serem votadas no processo de escolha dos Representantes 

da Sociedade Civil para compor o COMDICA para o biênio 2020/2022, ocasião que 

foi homologado o resultado; dado seguimento a Pauta, passou-se aos informes: item 1. A 

presidente do COMDICA socializou a participação do Comdica na divulgação da 

Campanha de arrecadação de recursos para o FMDCA, nos seguintes eventos: Receita 

Federal do Brasil, 4º Seminário Internacional de Políticas Públicas Inovadoras e no 

Congresso Nacional das Mulheres Advogadas. Item 2. A minuta do Termo de Referência 

e da Resolução para lançamento de Edital com recurso do FMDCA foi apresentada e em 

seguida aprovada com as alterações propostas; Item 3. Foi submetido para apreciação do 



 

Colegiado, recurso interposto pelo Centro de Integração Social – Integrasol, solicitando 

readequação do projeto inerente ao Edital de Chamada Pública nº 01/2019, para concessão 

de CCR, tendo sido aprovado o Parecer Jurídico favorável à readequação. Item 4. A minuta 

da Resolução regulamentando a obrigatoriedade dos Conselheiros Tutelares na 

alimentação do SIPIA, foi apresentada e em seguida aprovada com as alterações propostas; 

Item 5. Foi deliberado pela impressão de 5.000 (cinco mil) Folders para a realização da 

Campanha de arrecadação de recursos para o FMDCA 2020. ENCAMINHAMENTOS: 

Sem encaminhamento. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar a reunião foi 

encerrada às 11h. Eu, Ana Célia de Azevedo, lavrei a presente ata. 

 


